



Η Αυστραλία εφαρμόζει αυστηρά συνοριακά μέτρα για την προστασία της υγείας της αυστραλιανής κοινότητας. Προς το παρόν υπάρχει πολύ περιορισμένος αριθμός πτήσεων προς και από την Αυστραλία και ενδέχεται να μην μπορέσετε να ταξιδέψετε αυτή την περίοδο. Οι ταξιδιωτικοί περιορισμοί υπόκεινται σε αλλαγές. Παρακαλείστε να ελέγχετε τακτικά. Βλέπε: [Δήλωση στα μέσα ενημέρωσης του Εθνικού Υπουργικού Συμβουλίου](#).

Εκτός αν η άφιξη είναι με [πτήση χωρίς καραντίνα από Ασφαλή Ταξιδιωτική Ζώνη](#), όλοι οι ταξιδιώτες που φτάνουν στην Αυστραλία, συμπεριλαμβανομένων των Αυστραλών υπηκόων, πρέπει να τεθούν σε καραντίνα για 14 ημέρες σε καθορισμένη εγκατάσταση, όπως ένα ξενοδοχείο, στον λιμένα άφιξής τους. Βλέπε: [ταξιδιωτικές συστάσεις για τον κορωνοϊό \(COVID-19\)](#). Μπορεί να σας ζητηθεί να πληρώσετε για τα έξοδα της καραντίνας σας. Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με τις απαιτήσεις καραντίνας, επικοινωνήστε με το αρμόδιο [υπουργείο υγείας της πολιτείας ή της επικράτειας](#).

## Θέλω να υποβάλω αίτηση για θεώρηση εισόδου (βίζα)

Θα πρέπει να επανεξετάσετε την ανάγκη σας να υποβάλετε αίτηση για αυστραλιανή βίζα τώρα και να ελέγχετε τακτικά αυτή τη σελίδα για ενημερώσεις για τους ταξιδιωτικούς περιορισμούς και την επεξεργασία βίζας.

### Ρυθμίσεις διεκπεραίωσης βίζας

Δεν μπορείτε να έρθετε στην Αυστραλία εκτός:

- εάν ανήκετε σε [κατηγορία εξαίρεσης \[exempt category\]](#)
- σας έχει χορηγηθεί [ατομική εξαίρεση](#) από τους ισχύοντες ταξιδιωτικούς περιορισμούς ή
- ταξιδεύετε εντός της [Ασφαλούς Ταξιδιωτικής Ζώνης](#) με ρυθμίσεις ταξιδιού χωρίς καραντίνα.

Πρέπει να έχετε έγκυρη βίζα. [Εξερευνήστε τις επιλογές σας βίζας](#).

Λόγω της COVID-19, έχουν επηρεαστεί ορισμένοι χρόνοι διεκπεραίωσης βίζας και ενδέχεται να χρειαστεί περισσότερος χρόνος για την οριστικοποίηση των αιτήσεων. Δίνουμε προτεραιότητα στις αιτήσεις βίζας για ταξιδιώτες που εξαιρούνται από τους ισχύοντες [ταξιδιωτικούς περιορισμούς](#) ή ταξιδεύουν εντός της [Ασφαλούς Ταξιδιωτικής Ζώνης](#).

Δεν θα πρέπει να επιβεβαιώσετε τις ταξιδιωτικές σας ρυθμίσεις μέχρι να σας χορηγηθεί βίζα (εκτός εάν είστε υπήκοος της Νέας Ζηλανδίας).

Όπου διατίθεται, θα πρέπει να υποβάλετε την αίτησή σας διαδικτυακά. Αυτό βοηθά στη βελτίωση των ρυθμίσεων διεκπεραίωσης.

## Επίσκεψη στην Αυστραλία - επιλογές βίζας

Δεν μπορείτε αυτήν τη στιγμή να υποβάλετε αίτηση διαδικτυακά για Ηλεκτρονική Ταξιδιωτική Άδεια (ETA) ή μέσω αεροπορικής εταιρείας ή ταξιδιωτικού πράκτορα.

Δοκιμάζουμε μια εφαρμογή για κινητές συσκευές (AustralianETA) για ορισμένους κατόχους διαβατηρίων να υποβάλουν αίτηση για ETA ενώ ισχύουν οι [ταξιδιωτικοί περιορισμοί](#).

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την AustralianETA για να υποβάλετε αίτηση για ETA εάν:

- ικανοποιείτε όλες τις [προϋποθέσεις επιλεξιμότητας ETA](#), και
- εάν είστε κάτοχος διαβατηρίου Μπρουνέι, Καναδά, Χονγκ Κονγκ (SAR Κίνας), Ιαπωνίας, Μαλαισίας, Σιγκαπούρης, Νότιας Κορέας ή Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής.

Υπάρχει μη επιστρέψιμη χρέωση υπηρεσιών AUD20 για να υποβάλετε αίτηση για ETA χρησιμοποιώντας την AustralianETA. Η ETA δεν σας επιτρέπει να εργαστείτε στην Αυστραλία ή να διαμείνετε περισσότερο από τρεις μήνες.

Μπορείτε να κατεβάσετε την AustralianETA δωρεάν από το [App Store \(Apple\)](#) ή το [Google Play store \(Android\)](#).

Οι ταξιδιώτες που δεν περιλαμβάνονται στη δοκιμή AustralianETA μπορούν να υποβάλουν αίτηση [διαδικτυακά μέσω του ImmiAccount](#) για άλλη βίζα που μπορεί να ταιριάζει στις ανάγκες τους.

- Οι κάτοχοι ευρωπαϊκών διαβατηρίων ενδέχεται να είναι επιλέξιμοι για [eVisitor \(υποκατηγορία 651\)](#). Δεν υπάρχει Χρέωση Αίτησης Βίζας (VAC) ή τέλος υπηρεσίας για αίτηση βίζα eVisitor.
- Άλλοι κάτοχοι διαβατηρίου ενδέχεται να ικανοποιούν τις προϋποθέσεις για [βίζα Επισκέπτη \(υποκατηγορία 600\)](#) στη σχετική κατηγορία.

Εάν σας χορηγηθεί βίζα ETA, eVisitor ή Επισκέπτη, αυτό δεν σημαίνει ότι έχει θεωρηθεί ή σας έχει χορηγηθεί ταξιδιωτική εξαίρεση για να ταξιδέψετε στην Αυστραλία. Πρέπει να [υποβάλετε αίτηση για ταξιδιωτική εξαίρεση](#) και να προσκομίσετε αποδεικτικά στοιχεία που να στηρίζουν τις αξιώσεις σας, εκτός εάν ταξιδεύετε εντός της [Ασφαλούς Ταξιδιωτικής Ζώνης](#).

## Διακοπή λειτουργίας υπηρεσιών

Ορισμένες υπηρεσίες που σχετίζονται με τη διαδικασία διεκπεραίωσης αιτήσεων βίζας ενδέχεται να έχουν επηρεαστεί από τη COVID-19 και οι διάφορες υπηρεσίες στις οποίες βασιζόμαστε να μην λειτουργούν.

Αυτές περιλαμβάνουν επιτροπές γιατρών στο εξωτερικό (δείτε παρακάτω), εγκαταστάσεις εξέτασης αγγλικής γλώσσας, κέντρα βιομετρικής συλλογής.

Όσο αυτές οι υπηρεσίες δεν λειτουργούν, πολλοί αιτούντες δεν μπορούν να ικανοποιήσουν τις προϋποθέσεις χορήγησης βίζας. Στους αιτούντες θα δοθεί επιπλέον χρόνος να ολοκληρώσουν τους ελέγχους και να χορηγήσουν τις πληροφορίες που τους έχουν ζητηθεί.

## Ιατρικά ραντεβού βίζας

Οι πελάτες θα πρέπει να γνωρίζουν για τις διακοπές λειτουργίας ιατρικών υπηρεσιών βίζας λόγω COVID-19.

Οι υπάλληλοί μας διεκπεραίωσης βίζας είναι ενημερωμένοι για τις διακοπές λειτουργίας υπηρεσιών. Θα λάβουμε υπόψη την επέκταση των χρονικών περιθωρίων κατά την εξέταση της αίτησης βίζας σας. Η υπηρεσία My Health Declarations έχει ανασταλεί προσωρινά. Η Υγειονομική Απαιτήση [Health Requirement], συμπεριλαμβανομένων των εξετάσεων υγείας για την προοριζόμενη βίζα, θα καθοριστεί μετά την κατάθεση της αίτησης βίζας.

Εάν δεν μπορείτε να υποβληθείτε σε ιατρική εξέταση εντός του απαιτούμενου χρονικού ορίου που αναφέρεται στην επιστολή σας *Αίτημα για Εξέταση Υγείας [Request for Health Examination]* θα πρέπει να ενημερώσετε το Υπουργείο επισυνάπτοντας στοιχεία μέσω του ImmiAccount σας.

Εάν δεν έχετε καταθέσει ακόμα αίτηση βίζας ή δεν σας έχει ζητηθεί να κάνετε ιατρική εξέταση μετανάστευσης, δεν χρειάζεται τώρα να επικοινωνήσετε με κλινική ιατρικών υπηρεσιών βίζας στην Αυστραλία ή με ιατρική επιτροπή κλινικής στο εξωτερικό.

## Ραντεβού για συλλογή βιομετρικών στοιχείων

Η διαθεσιμότητα Αυστραλιανών Κέντρων Υποβολής Αιτήσεων Βίζας (AVAC) και Αυστραλιανών Κέντρων Συλλογής Βιομετρικών Στοιχείων (ABCC) εξαρτάται από τους περιορισμούς COVID-19 κάθε χώρας.

Ορισμένα κέντρα συλλογής μπορούν να προσφέρουν διαδικτυακές υπηρεσίες υποβολής αιτήσεων βίζας με βοήθεια.

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την τωρινή επιστολή σας για Απαίτηση παροχής ατομικών αναγνωριστικών στοιχείων (βιομετρικά στοιχεία) [*Requirement to provide personal identifiers (biometrics)*] για να κλείσετε και να παρευρεθείτε σε ραντεβού. Εάν έχετε υποβάλει αίτηση για τη βίζα σας διαδικτυακά, ένα αντίγραφο αυτής της επιστολής υπάρχει στο ImmiAccount σας.

Πρέπει να επικοινωνήσετε με το τοπικό σας AVAC ή ABCC για να κλείσετε ραντεβού. Μπορείτε να ελέγξετε τον ιστότοπό μας για ενημερωμένες πληροφορίες σχετικά με τα AVAC και ABCC, συμπεριλαμβανομένων των στοιχείων επικοινωνίας και των ωρών λειτουργίας τους στη χώρα σας. Δείτε: [Γραφεία εκτός της Αυστραλίας](#)

Γνωρίζουμε ότι ενδέχεται να μην μπορείτε να δώσετε βιομετρικά στοιχεία σε ορισμένες τοποθεσίες λόγω περιορισμών COVID-19 εντός χώρας. Δεν χρειάζεται να επικοινωνήσετε μαζί μας αν:

- το κέντρο συλλογής στην περιοχή σας είναι προσωρινά κλειστό
- υπάρχουν lockdowns στην περιοχή σας που σας εμποδίζουν να μεταβείτε σε ένα κέντρο συλλογής.